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（BenlCultuall－PubblicaIstruzione－SolidahetaSociale－Sport－TurismoeSpettacolo－Personale）

Verbale nellde120．10．2017

IlglOmO20delmesediottobre2017alleore1700，SlehunitalaII＾CommissioneConsiliare，

gluStarichiestadell’AssessoreTrovato，perdiscuterellseguenteO．d．G∴

＞　OrganizzazionegitaperlaTe動輪Eぬ；

＞　ComunicazioniAssessoreTrova10relativealNata賞e2017；

＞　Variecdeventuali．

Componcnti ��&U6V蹤��Assenti 

D’AngeloFilippa　　　　Presidente �ﾒ� 

CastoroCarlotta　　　　　componente ��Ⅹ 

BentivegrLaStefano　　　　componente ��Ⅹ 

DragaConcetta　　　　　componente �ﾒ� 

ForteConcetta　　　　　　componente ��Ⅹ 

AuzzinoCamelo　　　　　　sostituto �ﾒ� 

SperanzaGiuseppe　　　　sostituto 浮� 

ArenaFabio　　　　　　　　　sostituto �ﾒ�

Alleore17iOOsonopresentiilPresldentedellaCommissioneConslliareD，AngeloFilippael

COmPOnentiArena，AuzzinoeSperanza．E’presentel’AssessoreTrovato．

IIPresidentenngrazialpreSentlPerlapresenzainCommissione ecomunlCaChelastessaestata

COnVOCata PerChe e glunta una richiesta da parte dell，Assessore Trovato pertrattareipuntl

all’ordlnedelglOmO．ComunicapurecheegluntaunarichiestadiconvocazionedellaCommisslOne

dapartedelCapogruppoSperanza，inerentelapresalnCOnSlderazionedioperedlmigllOramentO

delcampettodatennlS，PerCuilastessaverramserltatraleVarieedEventuali．

SipassaallOpuntoall’ordinedelglOmO：

VienedatalaparolaaIl’AssessoreTrovato．

EntralaconsiglieraDraga（Ore17．15）．

L’AssessoreiniziahferendocheanchequestannoverrapresalnCOnSiderazlOnel，organizzazione

dellagitapergliappartenentiallaTen賂EtavistoilriscontropositlVOdelloscorsoanno，lesomme

SOnO State glameSSeinbilancio el’ldea e quella diindlrizzarliverso qualche ci的siciliana

possibilmentericcadipatnmoniomonumentale，PrObabllmenteversoNotoe／oRagusa．

IIconsigliereSperanzachiedechenonvengacalendahzZataing10mateincuiaValguameracisono

deglleVenti．

IIPresidenteD’AngelosltrOVad’accordoconquestapuntualiz2XrZnOneeChiedepueChe，incasodi

nonragglunglmentOdelnumero，PluttOStOChenapnrelteminicomeestato魚ttoloscorsoanno，dl

寺家㊥日豪（野∴件1



utilizzarele somme per eventilocali da destinare comunque alla Terza Eta，Visto ancheil

prossimarsldelNatale
IconslglleriDragaeSperanzaprendonoattodiquantor挽rltOdalPAssessoreTrovatoriservandosl

difareeventuallCOnSiderazioniall’uscitadelbando

IconsiglieriAuzzino，ArenaeD’Angelosiritengonosoddisぬttiperilnpetersidell，iniziativache

dopotantiaml，SePⅢeinpresenzadidisponibilltaeCOnOmicheeslguePerl，Ente，anChequesta

iniziativavlenenuOVamentegarantlta．

Sipassaa120puntoall’ordlnedelglOmO：

L’Assessore Trovato prende nuovamentela parola dicendo chel’Amministrazione ha voluto

anticIPareitemplPerCOmlnCiareaprogrammareilNatalecosidapoterorganizzarealmegl10gli

eventioleinizlativecheverrannoproposte・E’sicmamente血enzionequelladicoinvolgerele

Associazionilocali．Unadellepropostechel’AmminlS aZlOneintenderealizZare ela“Casadi

BabboNatale”，dellemani危stazion11nPlaZZaedaltroancorachesistavalutando

LaconsiglieraDragachiede qualeelasommadisponlbile．L’AssessoreTrovato rlSPOnde che

a請ualmentecISOnOCircae4000，00perilNatale．

IIconsigliereArenachiedechevenganoattenzlOnatilmenOabbienti．

IIconsigliereSperanzasitrovad’accordosull’atlenzlOneaimenoabblenti，hcordapereepisodi

accorsilo scorso anno，quale quello della consegna deipacchialimentan poiche una fbma

sicuramentenoncorrettaistltuZionalmente．

IIPresidenteD’AngeloafrermachesicuJamenteeStataunafbmaconsideratasemplicedlCOnSegna

deipacchmacheemegllOChequest’annovengaevitata，prOPOneChevenganodatidelbuonl

alimentan，magaricondiz10natiad essere spesIPer benldipnma necessita non riconvertlbili

COmunqueindenaro．

LaCommiss10neall’unanimitacondlVidequestapropostada魚reall’Amministrazione．

IIconsigllereArenachiedechesecISOnOlesommechevengarlprOpOStOilpastocaldoaNatale．

Sipassaa130puntoall’ordinedelglOmO：
”PropostaperapportaremiglioramentlalcampettodatennisincontradaMarcato”．

IIconsigliereSperanzainfbrmalaCommlSSlOneChelecondizionldelcampetto，danotizleraCCOlte，

nonsonoottlmaliechiedeall’AssessoreTrovanosecISOnOprOSPettivecheallostessocampetto

VenganOaPPOrtatideimiglioramenti・

L，AssessoreTrovatorlSPOndechegiadatempo，circasettemesi，einattounaraccoltaHmeper

richiedere諭terventiurgentl言ui stesso ne e a conoscenza essendo assiduo舟equentatore dela

Stru償ura，allo stessotempo sirammaricaperche unastrutturalnaugurataSOlo dueannlfagla

presentasegnididisfacimento（vedilecrepechecisono）epoiricordachelastesrciest竺

COnSegnataSenZailluminazione，SenZaSPOgliatol，SenZabagni．Nonostanteciel’AmmlnlStraZioneln

lineadimassimahaprestatoattenzionea能nchesipossanocrearelecondlZionlPerrenderela

StmttⅢaagibileeadeguata（illuminazione，SPOgliatoi，‥）言adl餌Coltastanelreperlrelesomme

POichesie－itenutooppol’tunOdarepr10ritaadaltroplburgente（Vediscuole・manut印LZlOne
lmmObili，…），nOnOStantetu備01amanutenzioneurgenteverracomunquee鴨ttuata．

Per questo puntoin trattazionell Presidente della Commissione si riserva di convocare una

CommisslOneaPPOSitaconlapresenzadelResponsabiledell’U節cioTecnicoeconlaPresenza

dell’AssessoreaiLavoriPubbliciRiccobenealnnediefrettuareunsopraluogo．

LaCommissioneall’unanimitaconcordaperlmanuOVaCOnVOCaZione．

Nessunaltrocmedediparlare，PerCuialle18．001asedutasintienesciolta．

Vieneredattoilpresenteverbale



IIPresidente

DellaII＾Commissione
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PROT．No

OGGETTO：Convoeazione　Ⅱ＾　Commissione Consiliare per g10m0

20IlO／2017億Ieore17．00

AiSigg．ComponentidellaH＾Commissione

CastoroCarlotta

BentivegnaSteぬno

DragaConcetta

ForteConcetta

AssesoreTrovato

AIPresidentedelConsiglioComunale

AISindaco

AiCaI）igruEIPO

AuzzinoCarmeIo

SperanzaGiuseppe

DragaConcetta

AlresponsabiledeIsettorcSociale

SEDE

ConvocazionedellaII＾CommissioneConsiliareche siterraglOmO2011012017

allcore17．00comedarichiestadeIl－AssessoreTrovato perdiscuterellseguente

OrdinedelglOmO‘

●ComunicazioneAssessoreTrovatoinerenteorganiZZaZIOne’INatale2017－1；

●GltaPerlaTerzaEta；

●Varieedeventuali．

Lt Pesdentede〃a H＾Cbmmissione Cbnsiliane

I棚．D14I闇hHl幽a

紛勉啓詔裕L
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19、10．17012与川

CAT　．CL FASC

／一・・孟

AISig．PRESIDENTEDELLA

COMMISSIONECONSILIARE

SEDE

ep．C．AISig．PRESIDENTEDELC・C・

SEDE

Oggetto；SostituzioneComponentiIICommissionede120・10・20170re17・00

1ISottoscrittoCmeloAuzzhoinqualitadicapogruppoconSinaredelPartitoDemocratic〇・Vistelecommicazionidei

consiglieriBentive平Ste無moeCastoroCarlotta（COmpOnenddellaIIcommissione），chenonpotmnoesserepresend

allasedutadicommlSSioncchesiterragiomo20／10／2017alleore17・00

COMUNICA

cheilconsigliereAUZZNOCARMELOsostituisceilcomponenteBENTIVEGNASTEFANO eilconsigliere
ARENAFABIO sostiluisceilcomponente CASTORO CARLOmperla seduta diIIcommissione digiomo
20／10／2017alleore17，00．

Valguamem，19／10／2017
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Da　一一giuseppesperanza＠arubapec．itn＜giuseppesperanza＠arubapec．it＞

A　一，dangeio．f．vg＠com…e・peC・it”＜dangelo・f・Vg＠comune・peC・it＞

Datavenel・d1200ttobre2017－17：08

SostltuzloneComIlonente重1人commIsslorIe

SicomuniCaalIaS．Vchein°CCaSionedellaIICommissiOnefissataper910「no200ttobrelIConsigIiere

ConcettaFortepermotivld＝avorononpotraesserepresente，Pe鴫ntoverrasostitu随daisottoSCritto．

C°rdialiSaluti

ConsigIIereGiUSePpeSperanza

CapogmppoL“AItraV°CePerVaIguarnera

Valguarneral1200ttobre2017

dil 02／1112017，08・21
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Da　●IgiuseppesperanZa＠arubapec．it”＜giuseppesperanza＠ambapec．it＞

A　”dangel°．f．vg＠comune．pec．it●一くdangeJ0．で．vg＠comune．pec．it＞

cc

l’presidenteconsigiio・Vg＠comune・peC・ltl“＜preSIdenteconsigiio・Vg＠C°rnune．peC．lt＞，

l’assessorespo直，Vg＠com…e．peC．it”＜aSSeSSOreSPOrt．Vg＠comune．pec，it＞

DataIunedlleottobre2017－14：33

剛ChgestaconVoGaZIoneItCommlsslonea11eSpohalfinedlYer胴calostatodell－artedel

localecampettodaTennissitoincorltradamarcato

AIPresldentedeIlaIICommlSSionealloSpo直F猶ppaD’Angeio

P．CaiPresidentedeiConsiglioScozzareiIa

AIIIAssess°reaIramoAIf°nSOTrcVat°

IIcampett°daTe…isiacuilnaugurazIonerisaieai2015attraeoggi…meroSはmaton．uorniniedonneche

SimlSuran°qu°tidiarlamentelnpartiteamIChev°Iiet°rrleICheattlran°anChe…modestopubbIicoI°Cale．

D訓adatadell冊augurazionead。gglnonsiregiStraPer neSSunlnten侶ntodima…tenZlcneSuIiastruttura．

Cheritenlamoadoggialtreslnecessarlo．almedisc°ngiurareiIdeperimentodeimantodiglocoche

Hchiederebbe油terventiditinteggiaturadeIieilneedideIimitazIOnedeIieareedigi°CO．edinterventiSUIia

retedIPrOteZlonedeIcamp〇・

DareglStrarem°ltreaIcunecrepeaibordIdelcamp°ChesuggerirebberointerventIimmediatia欄nedi

eVitaredannipegglorivistol“imminentearrlvodellastagioneinvernaie・

RltemamoPe鴫nt°d°VeroSofareilpuntodeliasituazioneinC°mmissione，aliapresenzatantodei

responsabiiedeIllufriciotecniCoquantoquellade川Assess°realramo，FIssandomagariCOngiuntamenteanche

SOpr訓uogoSuIiastrutturainmOdodaveriFicareanc°ramegiiotuttiinecessarilnterVentidae借ettuare．

CertIChelaS．VsaprさaCCogiIeretalerichesta，SirimaneinatteSadirisc°nlToimmediatoalIapresente．

CordiaIiSaiutI

G周SepPeSperanza

CapogmppoL’AItraVoceperVaIguarnera

VaiguamerallleQttobre2017

dll 20／10／2017，1508


